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EIN PAAR HANDSCHUHE
PAIRE DE GANTS
PAIO DI GUANTI

D INHALT: 
F CONTENU :
I CONTENUTO:

PFLEGESPÜLUNG
SACHET DE SOIN
TRATTAMENTO

COLOR-GEL
GEL COLORANT
GEL COLORANTE

ANWENDUNGSFLASCHE MIT ENTWICKLER
FLACON APPLICATEUR AVEC LOTION RÉVÉLATRICE
FLACONE APPLICATORE CON LOZIONE RIVELATRICE

PUMPAUFSATZ
POMPE MOUSSE
POMPA DI SCHIUMATURA

*  Schrauben Sie den Pumpaufsatz von der Anwendungs-
flasche bevor Sie das Produkt entsorgen.

*  Dévisser la bouteille de la pompe avant de jeter le produit 
pour faciliter le processus de recyclage.

*  Svitare il flacone di lozione rivelatrice dalla la pompa 
prima dello smaltimento per facilitare il processo di 
 riciclaggio.

D  Bitte kontaktieren Sie Ihr zuständiges Entsorgungsunternehmen für wei-
tere Informationen.

F  Pour plus d'informations, veuillez contacter le service d’élimination des 
déchets de votre commune.

I  Contatto il sistema locale di 
gestione dei rifiuti per  ulteriori 
informazioni.

Restmüll
déchets résiduels

rifiuti  
indifferenziati 

Papier
Papier

cartacea

Plastik
Plastique
Plastico

ENTSORGUNG: TRAITEMENT DES DÉCHETS : DISPOSIZIONE DELLE DECCHETS:

xxxxxxx

D GEBRAUCHSANWEISUNG: 
ACHTUNG:
Lesen Sie vor der Anwendung die Sicherheitshinweise auf der Rückseite der  Gebrauchsanweisung 
sorgfältig durch.

1. VORBEREITUNG:
Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, legen Sie sich einen Kleiderschutz und eine Uhr zur Kontrol-
le der Einwirkzeit bereit. Bevor Sie anfangen, ziehen Sie bitte die beiliegenden  Handschuhe  an.
Perfect Mousse wird auf trockenem, nicht vorgewaschenem Haar angewendet.

2. MISCHEN:
Füllen Sie das gesamte Color-Gel in die Anwendungsflasche.  Danach verschließen Sie die 
 Anwendungsflasche mit dem Pump aufsatz.
ANWENDUNGSFLASCHE NICHT SCHÜTTELN!
Drehen Sie die Anwendungsflasche 2−3 × auf den Kopf und  zurück, um beide Flüssigkeiten zu vermi-
schen. Pumpen Sie den Schaum direkt in Ihre Hand. Anwendung auf TROCKENEM, nicht vorgewasche-
nem Haar.

3. A GESAMTANWENDUNG
Tragen Sie den Schaum auf trockenem Haar auf. Beginnen Sie den Schaum dort aufzutragen, wo 
Sie die meisten grauen Haare haben. Verteilen Sie den Rest des Schaumes ebenso auf den Haarlän-
gen und am Hinterkopf.
Massieren Sie Ihr Haar gründlich durch, bis jede Stelle mit Schaum bedeckt ist.

  VERWENDEN SIE DIE GESAMTE FÄRBEMISCHUNG FÜR SCHULTERLANGES HAAR.

Überprüfen Sie, ob alle Konturen gleichmäßig mit Schaum bedeckt sind, ansonsten arbeiten Sie mit 
Schaum nach. EINWIRKZEIT: 30 MINUTEN.

3. B ANSATZBEHANDLUNG:
Scheiteln Sie Ihr Haar (verwenden Sie einen Kunststoffkamm, falls nötig) und pumpen Sie den Schaum 
in die Hand. Tragen Sie den Schaum Strähne für Strähne auf dem trockenen Haaransatz auf. Verwenden 
Sie mindestens die Hälfte des Color-Schaums für den Ansatzbereich.
Auch am Hinterkopf können Sie den Ansatz einfach abteilen und den Schaum auftragen. Sobald Sie alle 
Ansätze eingeschäumt haben, lassen Sie den Schaum 25 MINUTEN einwirken.
Verteilen Sie anschließend den übrigen Schaum VOLLSTÄNDIG in den Längen Ihres Haares und mas-
sieren Sie ihn gründlich ein.
Lassen Sie den Schaum in den Haarlängen weitere 5 MINUTEN einwirken.

4. AUSSPÜLEN:
Nach Ablauf der Einwirkzeit spülen Sie Ihr Haar mit lauwarmem Wasser gründlich aus, bis das Wasser 
klar ist.

5. PFLEGENDE NACHBEHANDLUNG:
Massieren Sie die Pflegespülung in Ihr Haar und lassen Sie sie für 2 MINUTEN einwirken. 
Anschließend gründlich ausspülen. Mehr Tipps und Tricks für dauerhafte Pflege auf der Umverpackung.

F MODE D’EMPLOI : 
ATTENTION :
Avant de procéder à l’application, lisez attentivement les instructions de sécurité au verso de ce mode 
d’emploi.

1. PRÉPARATION :
Avant de commencer l’application, protégez vos vêtements avec une serviette et gardez une montre à 
proximité pour vérifier le temps de pose. Avant de colorer vos cheveux, enfilez les gants situés à l'arrière 
du mode d'emploi. Perfect Mousse s’applique sur cheveux secs et non lavés.

2. MÉLANGE :
Versez la totalité du gel colorant dans le flacon applicateur. Puis fermez le flacon applicateur avec la pompe 
mousse.

NE SECOUEZ PAS LE FLACON !

Retournez le flacon applicateur 2−3 × vers le bas afin de mélanger les deux liquides. Pompez la mousse 
directement dans votre main. Application sur cheveux SECS, non lavés.

3. A APPLICATION TOTALE :
Appliquez la mousse sur cheveux secs. Appliquez la mousse en premier sur les parties les plus 
blanches pour une couverture optimale des cheveux blancs. Répartissez le reste de la mousse sur 
les longueurs et l’arrière de la tête.
Faites pénétrer la mousse en massant doucement les cheveux, jusqu’à ce qu’ils soient totalement  recouverts.

  UTILISEZ LA TOTALITÉ DE LA MOUSSE POUR LES CHEVEUX QUI ARRIVENT AUX ÉPAULES.

Assurez-vous que tous les cheveux sont uniformément couverts de mousse. Sinon massez de nouveau 
du haut de la tête jusqu’en bas. TEMPS DE POSE : 30 MINUTES.

3. B APPLICATION SUR LES RACINES :
Faites une raie (utilisez un peigne en plastique si nécessaire) et pompez la mousse au creux de votre main. 
Appliquez généreusement la mousse, mèche par mèche, sur la zone de repousse sèche. Utilisez au moins 
la moitié du mélange colorant sur la zone de repousse.

De même pour la nuque, séparez vos cheveux en sections et appliquez la mousse. Lorsque toute la zone 
de repousse est couverte de mousse, laissez agir 25 MINUTES.

Appliquez le reste de la mousse COMPLÈTEMENT sur les longueurs et faites pénétrer en massant.

Laissez agir la mousse 5 MINUTES supplémentaires.

4. RINÇAGE :
À la fin du temps d’application, mouillez les cheveux à l’eau tiède et faites mousser. Puis rincez soigneu-
sement jusqu’à ce que l’eau soit claire.

5. SOIN :
Appliquez le soin dans vos cheveux et laissez reposer 2 MINUTES. Rincez soigneusement. 
Pour plus de conseils et astuces, veuillez-vous référer à la boîte.

I FOGLIO DI ISTRUZIONI:
ATTENZIONE:
Prima dell’applicazione, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza sul retro del foglio di  istruzioni.

1. PREPARAZIONE:
Prima di iniziare l’applicazione, coprire gli abiti con un vecchio asciugamano e tenere vicino un 
orologio per controllare il tempo di posa. Prima di colorare, rimuovere gli apposti guanti dal retro del 
foglio d’istruzioni e indossarli. Perfect Mousse è da applicare sui capelli asciutti, non ancora lavati. 

2. MISCELAZIONE:
Spremere l’intero contenuto di gel colorante nel flacone  applicatore. Richiudere il flacone  applicatore 
con la pompa di schiumatura.

NON AGITARE IL FLACONE!

Rivoltare il flacone applicatore 2−3 × verso il basso per miscelare i due ingredienti. Versare la schiuma 
direttamente in mano. Applicare sui  capelli ASCIUTTI, non ancora lavati.

3. A APPLICAZIONE TOTALE:
Applicare la mousse sui capelli asciutti. Applicare prima sulle parti grigie per un’ottima  copertura 
dei capelli grigi. Distribuire il resto del prodotto sulle lunghezze e sulla parte  posteriore della testa.
Massaggiare accuratamente la mousse su tutta la capigliatura.

  UTILIZZARE TUTTA LA MISCELA PER CAPELLI FINO ALLE SPALLE.

Assicurarsi che la zona di attaccatura dei capelli sia ricoperta di mousse. In caso contrario,  distribuire 
la mousse dalla fronte verso l’attaccatura dei capelli. TEMPO DI POSA: 30 MINUTI.

3. B APPLICAZIONE SULLA RICRESCITA:
Dividere i capelli in sezioni (usare un pettine di plastica se necessario) e spruzzare la schiuma in una 
mano. Applicare abbondantemente la schiuma ciocca dopo ciocca sulla zona di ricrescita asciutta. 
Usare almeno la metà della miscela di colore per la zona di ricrescita.
Anche sulla parte posteriore della testa, separare i capelli ed applicare la schiuma su tutta la zona di 
ricrescita. Una volta che l’intera zona di ricrescita è ricoperta di schiuma, lasciare agire il prodotto per 
25 MINUTI.
Distribuire il resto della miscela COMPLETAMENTE su la capigliatura e massaggiare con cura.
Lasciare in posa la schiuma per altri 5 MINUTI.

4. RISCIACQUO:
Terminato il tempo di posa, emulsionare i capelli con acqua tiepida. Risciacquare accuratamente finché 
l’acqua non risulterà completamente limpida.

5. TRATTAMENTO:
Applicare il trattamento per capelli e lasciare agire per 2 MINUTI. Risciacquare accuratamente.
Per ulteriori consigli su una cura durevole dei vostri capelli, leggete il foglio illustrativo.
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D GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG, BITTE BEACHTEN SIE: Lesen Sie vor der Anwendung die SICHERHEITSHINWEISE der 
 Gebrauchsanweisung und führen Sie einen Allergieverdachtstest durch.
•  Bevor Sie anfangen, ziehen Sie bitte die beiliegenden Handschuhe an.
•  Mischung auf trockenem, nicht vorgewaschenem Haar auftragen.

 •  Bitte wenden Sie die gesamte Mischung an, nur so erreichen Sie das gewünschte  Farbergebnis.

D SICHERHEITSHINWEISE
 Haarfärbemittel können schwere allergische Reaktionen hervorrufen.
Bitte folgende Hinweise lesen und beachten: Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 16 Jahren bestimmt. 
 Temporäre Tätowierungen mit „schwarzem Henna“ können das Allergierisiko erhöhen.
Färben Sie Ihr Haar nicht:
–  wenn Sie einen Ausschlag im Gesicht haben oder wenn Ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletzt ist;
– wenn Sie schon einmal nach dem Färben Ihrer Haare eine Reaktion festgestellt haben;
–  wenn eine temporäre Tätowierung mit „schwarzem Henna“ bei Ihnen schon einmal eine Reaktion 

 verursacht hat.
Inhaltsstoffdeklaration siehe Umverpackung. Kontakt mit den Augen vermeiden. Sofort Augen spülen, falls 
das Erzeugnis mit den Augen in Berührung gekommen ist. Nicht zur Färbung von Wimpern und  Augenbrauen 
verwenden. Nach  Anwendung die Haare gut spülen. Geeignete Handschuhe tragen. Darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen.
Bitte bewahren Sie die leere Umverpackung und die Gebrauchsanweisung im Falle einer  Hautunverträglichkeit 
auf. Um das Risiko zu reduzieren, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise.
1.  ALLERGIEVERDACHTSTEST
  Führen Sie einen Allergieverdachtstest 48 Stunden vor jeder Anwendung einer Haarcoloration durch, auch 

dann, wenn Sie schon früher Haarcolorationen angewendet haben. Den Allergieverdachtstest auf einer 
zirka 1 cm × 1 cm großen Fläche in der Ellenbeuge vornehmen. Etwas Color-Gel mit einem  Wattestäbchen 
dünn in der Ellenbeuge auftragen und 45 Minuten unbedeckt einwirken lassen. Kontakt mit der Kleidung 
vermeiden. Flasche wieder gut verschließen. Das Color-Gel nach 45 Minuten gründlich mit lauwarmem 
Wasser abwaschen. Sollten sich während der Einwirkzeit oder innerhalb der folgenden 48 Stunden 
 Reaktionen zeigen, die Stelle sofort gut spülen und die Coloration auf keinen Fall anwenden.

  Dieser Test stellt eine wichtige Vorsichtsmaßnahme dar. Bitte beachten Sie, dass eine symptomfreie 
Durchführung des Allergieverdachtstests keine Garantie bietet, dass bei der Anwendung keine allergische 
Reaktion auftritt. Der  Allergieverdachtstest bietet keine Garantie, zukünftige allergische Reaktionen 
auszuschließen. Bitte befragen Sie im Zweifel einen Hautarzt.

2. IM FALL, DASS BEI DER ANWENDUNG
–   ein Jucken, Brennen oder eine Rötung auftritt, das Produkt sofort ausspülen und die Anwendung  abbrechen, 

da dies ein Hinweis auf eine schwerwiegendere Reaktion sein kann. Vor einer erneuten Anwendung einen 
Hautarzt aufsuchen und dessen Anweisungen befolgen.

–  eine sich schnell ausbreitende Rötung, Schwindel oder Schwächegefühl, Kurzatmigkeit, ein Anschwellen 
der  Augenregion oder des Gesichts auftritt, das Produkt sofort ausspülen und einen Arzt aufsuchen. 
Kontaktieren Sie den Hersteller.

3.  WENN NACH DER ANWENDUNG DER COLORATION ODER IN DEN DARAUF FOLGENDEN TAGEN Symptome 
auftreten wie Haut- oder Kopfhautjucken, Haut- oder Kopfhautrötung, Anschwellen der Augenregion oder 
des Gesichts, Blasenbildung an der Haut oder Kopfhaut, sofort einen Arzt aufsuchen und kontaktieren Sie 
den Hersteller.

WEITERE VORSICHTSREGELN
•  Dieses Produkt enthält Inhaltsstoffe, die eine ernsthafte Augenreizung oder langfristige  Augenverletzungen 

hervorrufen können. Falls das Produkt mit Ihren Augen in Berührung gekommen ist, sofort mit einer 
großen Menge lauwarmen Wassers ausspülen und ärztlichen Rat einholen.

•  Wenn Sie bei der Anwendung Kontaktlinsen tragen müssen und das Produkt in die Augen gelangen 
sollte, entfernen Sie zunächst die Kontaktlinsen, spülen Sie dann sofort mit einer großen Menge  lauwarmen 
Wassers und holen Sie ärztlichen Rat ein.

• Nur äußerlich anwenden, nicht einatmen oder verschlucken.
•  Hautkontakt möglichst vermeiden.
•  Nicht anwenden, wenn Ihr Haar mit Henna oder Metallsalzen gefärbt ist.
•  Entfernen Sie vor der Anwendung alle metallischen Gegenstände wie Spangen oder Klammern aus Ihrem 

Haar. Benutzen Sie auch keine metallischen Hilfsmittel während der Anwendung.
•  Entwickler von Hitze und Licht fernhalten. Mischen Sie dieses Färbemittel nicht mit anderen Produkten. 

Keine nicht gebrauchte Mischung aufbewahren (die Flasche könnte sich aufblähen und bersten).

F MODE D’EMPLOI
ATTENTION, VEUILLEZ NOTER : Avant de procéder à l’application, veuillez lire les INSTRUCTIONS DE 
 SÉCURITÉ du mode d’emploi et effectuer un test d’alerte d’allergie.
•  Avant de commencer, enfilez les gants fournis.
•  Appliquez le mélange sur des cheveux secs, non lavés.

 •  Veuillez utiliser la totalité du mélange, afin d’obtenir le résultat couleur souhaité.

F  INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
 Les colorants capillaires peuvent provoquer des réactions allergiques sévères.

Lire et suivre les instructions. Ce produit n’est pas destiné à être utilisé sur les personnes de moins de 
16 ans. Les tatouages temporaires noirs à base de henné peuvent augmenter le risque d’allergie.
Ne vous colorez pas les cheveux si :
–  vous présentez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou abîmé,
–  vous avez déjà fait une réaction après avoir coloré vos cheveux,
–  vous avez fait par le passé une réaction à un tatouage temporaire noir à base de henné.

Contient : voir sur l’étui. Éviter le contact avec les yeux. Rincer immédiatement les yeux si le produit entre 
en contact avec ceux-ci. Ne pas employer pour la coloration des cils et des sourcils. Bien rincer les cheveux 
après application. Porter des gants appropriés. Garder hors de la portée des enfants.
Conserver l’étui vide et le mode d’emploi au cas où surviendrait une réaction. Pour réduire les risques 
 encourus, suivez scrupuleusement ces instructions.

1.  TEST D’ALERTE D’ALLERGIE
  Effectuez un test d’alerte d’allergie 48h avant toute application d’une coloration, même si vous avez déjà 

utilisé des produits de coloration auparavant. Effectuez le test d’alerte d’allergie sur une zone de peau du 
pli du coude d’environ 1 cm². Appliquez à l’aide d’un coton-tige une touche de gel colorant en une fine 
couche et laissez agir 45 minutes à l’air libre. Évitez le contact avec les vêtements. Refermez  soigneusement 
le flacon. Après 45 minutes, enlevez le gel colorant avec de l’eau tiède. Si vous constatez une réaction 
au cours des 45 minutes, vous devez rincer immédiatement et ne pas utiliser cette coloration. Ne pas 
utiliser également si vous constatez une réaction dans les 48 heures après ce test.

  Ce test constitue une précaution importante. Cependant, il faut savoir que même si un test d’alerte 
d’allergie a été effectué, une réaction allergique peut toujours survenir lors de la coloration des cheveux. 
Le test d’alerte d’allergie n’est pas une garantie permettant d’éviter de futures réactions allergiques. En 
cas de doute, veuillez consulter un médecin.

2. SI PENDANT LA COLORATION VOUS RESSENTEZ
–   des picotements ou une sensation de brûlure et/ou des rougeurs, rincez immédiatement et cessez toute 

utilisation car cela peut être un signe de réaction plus grave. Ne vous colorez pas les cheveux de nouveau 
avant d’avoir consulté un médecin ou obtenu un avis médical.

–  une éruption cutanée qui s’étend rapidement, un vertige ou une impression d'évanouissement, le souffle 
court et/ou un gonflement des yeux/visage, rincez immédiatement et consultez immédiatement un mé-
decin et contactez le fabricant.

3.  SI APRÈS LA COLORATION OU LES JOURS SUIVANTS, VOUS RESSENTEZ des problèmes sur la peau ou le 
cuir chevelu tels que des démangeaisons, une éruptions cutanée, un gonflement des yeux ou du visage, 
des cloques et/ou des suintements, consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.

PRÉCAUTIONS
•  Ce produit contient des ingrédients susceptibles de provoquer de graves irritations des yeux et de possible 

blessures permanentes aux yeux. Si vous recevez de la lotion révélatrice ou du mélange colorant dans 
l’œil, rincez-le immédiatement et abondamment à l’eau tiède et consultez un médecin.

•  Si vous devez porter des lentilles durant l’application et que vous recevez du produit dans l’œil, retirez 
d’abord la lentille, puis rincez immédiatement et abondamment l’œil à l’eau tiède et consultez un  médecin.

• Ne pas inhaler ni ingérer le produit.
•  Évitez tout contact inutile avec la peau.
•  Ne pas utiliser si vos cheveux ont été colorés au henné ou avec des sels métalliques.
•  Retirez tous les objets métalliques de vos cheveux avant la coloration et gardez-les à l’écart pendant la 

coloration. Ne pas utiliser d’ustensiles métalliques lors de la coloration.
•  Gardez la lotion révélatrice à l’abri de la chaleur et de la lumière. Ne pas mélanger ce colorant avec 

d’autres produits. Ne pas conserver de produit inutilisé. Ne pas laisser le mélange dans un flacon fermé 
(le flacon risque de se dilater ou d’exploser).

 I FOGLIO DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: Prima dell’applicazione, leggere atten- tamente le ISTRUZIONI DI SICUREZZA 
del foglio d’istruzioni.  Effettuare in ogni caso un test rivelatore di  allergia.
•   Prima di iniziare, indossare gli appositi guanti.
•  Applicare la miscela colorante direttamente sui capelli asciutti, non ancora lavati.

 •  Utilizzare l’intera miscela colorante per ottenere il risultato colore desiderato.

I ISTRUZIONI DI SICUREZZA
 I coloranti per capelli possono causare gravi reazioni allergiche.
Si prega di leggere e di seguire le istruzioni. Questo prodotto non è destinato ad essere usato su persone 
di età inferiore a 16 anni. I tatuaggi temporanei all’henné nero possono aumentare il rischio di allergia.
Non tingere i capelli:
–  in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato;
–  se si sono avute reazioni dopo avere tinto i capelli;
–  se in passato si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con henné nero.
Contiene: guardare l’astuccio. Evitare il contatto con gli occhi. Se il prodotto viene a contatto con gli occhi, 
sciacquarli immediatamente. Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia. Sciacquare bene i capelli dopo 
l’applicazione. Portare guanti adeguati. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
Conservare la confezione vuota ed il foglio di istruzioni nel caso si verifichi una reazione. Per ridurre il rischio, 
seguire queste istruzioni:

1.  TEST RIVELATORE DI ALLERGIA
  Effettuare un test rivelatore di allergia 48 ore prima di utilizzare qualsiasi prodotto, anche se avete già 

utilizzato prodotti coloranti in precedenza. Eseguire il test rivelatore di allergia su un’area di pelle di circa 
1 cm × 1 cm all’interno del gomito. Applicare una piccola quantità di gel colorante in strato sottile  all’interno 
del gomito con un cotton-fioc e lasciare scoperto per 45 minuti. Evitare il contatto con gli indumenti. 
Richiudere bene il flacone. Dopo 45 minuti, lavare via completamente il gel colorante con acqua tiepida. 
Se si verifica qualsiasi reazione durante il tempo di applicazione o durante le 48 ore seguenti,  sciacquare 
immediatamente e non usare questo colorante.

  Questo test rappresenta un’importante precauzione. Tuttavia stare attenti che anche se si effettua un test 
rivelatore di allergia, lo stesso si potrebbe verificare una reazione allergica quando si colorano i  capelli. 
Il test allergico non è una garanzia per evitare eventuali reazioni allergiche future. Si prega di consultare 
un medico nel caso si avessero dubbi.

2. SE DURANTE IL PROCESSO DI COLORAZIONE SI VERIFICA
–  una reazione come prurito, bruciore o irritazione cutanea, sciacquare immediatamente e sospendere 

l’ultilizzo del prodotto poichè potrebbe essere l’indizio di una reazione più grave. Non colorare i capelli 
un’altra volta prima di avere consultato un medico o avere richiesto consigli medici.

–  un’eruzione cutanea che si espande rapidamente, vertigini o debolezza, accorciamento del respiro e/o 
gonfiore agli occhi/viso, sciacquare immediatamente, cercare immediatamente cure mediche e  contattare 
il produttore.

3.  SE DOPO LA COLORAZIONE O NEI GIORNI SEGUENTI SI VERIFICANO problemi come prurito alla pelle o al 
cuoio capelluto, eruzione cutanea alla pelle o al cuoio capelluto, gonfiore agli occhi/viso, bolle e/o 
 trasudazione della pelle o del cuoio capelluto, cercare immediatamente cure mediche e contattare il 
produttore.

AVVERTENZE
•  Questo prodotto contiene ingredienti che possono causare una seria irritazione agli occhi e possibili 

danni permanenti agli occhi. Se la lozione rivelatrice o la miscela di colore entrano in contatto con gli 
occhi, sciacquarli immediatamente con una grande quantità di acqua tiepida e consultare un medico.

•  Se si indossano lenti a contatto durante l’applicazione e uno dei prodotti del colorante viene in contatto 
con gli occhi, prima di tutto togliere le lenti a contatto e poi sciacquare immediatamente con una grande 
quantità di acqua tiepida e consultare un medico.

•  Non inalare o ingerire il prodotto.
•  Evitare contatti non necessari con la pelle.
•  Non utilizzare se i capelli sono stati colorati con henné o sali metallici.
•  Togliere ogni oggetto di metallo come mollette o pinze dai capelli prima di effettuare la colorazione e 

tenerli lontani durante tutto il processo di colorazione. Non utilizzare oggetti metallici.
•  Tenere la lozione rivelatrice lontano da fonti di calore e luce. Non miscelare questo colorante con qualsi-

asi prodotto. Non conservare il prodotto inutilizzato. Non lasciare la miscela in un flacone chiuso (il flaco-
ne potrebbe gonfiarsi o scoppiare).

HABEN SIE NOCH FRAGEN ZU  PERFECT MOUSSE? | AVEZ-VOUS DES QUESTIONS SUR LA MOUSSE COLORANTE SCHWARZKOPF PERFECT MOUSSE ? | ALTRE DOMANDE SU SCHWARZKOPF PERFECT MOUSSE?
Für eine persönliche Beratung kontaktieren Sie unsere Haarexperten:

D Schwarzkopf & Henkel Verbraucherservice 
Postfach 13 01 28, 40551 Düsseldorf 
Tel.: 08 00/38 38 838 (gebührenfrei) | Fax: 0211/798-2387
E-Mail: cosmetics@henkel.com | www.schwarzkopf.de

A Schwarzkopf & Henkel Verbraucherservice
Tel.: 08 00/71 10 46 (gebührenfrei)
E-Mail: cosmetics@henkel.com
www.schwarzkopf.at

 Schwarzkopf & Henkel Verbraucherservice
Salinenstrasse 61, 4133 Pratteln
Tel.: 08 00/55 33 22 (gratis/gratuit)
E-Mail: cosmetics.consumerservice@ch.henkel.com | www.schwarzkopf.ch xx
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